
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CD DU 4 OCTOBRE 2024 

 

Présents : J. CELLIER –  JC MEAR –  C.  MESNARD –  P CHAUVEAU –  C. BRETNACHER – J. MANUELLO – 

P. BRUNIER – A. MANCINI – JC DHO 

Absent excusé :   J. TISSOT -  E. COSTA  

Le Président Jacques CELLIER ouvre la séance à 17 H 15 

 

1) FORUM DES ASSOCIATIONS -7 et 8 Septembre - BILAN 

 31 contacts pris au cours des 2 jours du FORUM – 14 pour des randos sur route, 8 

adultes pour des sorties VTT et 9 enfants pour l’ école VTT. Seuls ces derniers au 

nombre de 2 (voire 3) ont répondus présents aux mails de relance  du Président. 

 RAS pour l’organisation et la tenue du stand - Prévoir pour l’an prochain un 

vidéoprojecteur afin de montrer aux visiteurs du Forum le type de randonnées 

effectuées et les pratiques de l’école – à préparer au 1er semestre 2025  

 

 2)  GESTION DES VÊTEMENTS CLUB 

 La derniere commande est en attente de livraison 

 A la réception de celle-ci, un inventaire sera effectué par André et Claude 

 Le principe de la vente des vêtements aux prix coûtant est maintenu . A la réception de la 

dernière facture il conviendra d’établir les tarifs de vente pour 2025 

 La prochaine séance de vente des vêtements aura lieu le vendredi 8 Novembre à 16 H 30 , 

avant la tenue de la réunion plénière du Club. 

 

 3) SÉJOUR CLUB 2025 – 16,17 et 18 MAI 2025 

 Jacques MANUELLO se propose de contacter un autre hébergement possible ; Hôtel , gîte de 

tourisme LE CHATEAU à BAUDUEN. 

 Les participants pourront verser les acomptes de réservation à compter du 8 Novembre – 50 

€ par personne 

 Le club décide d’apporter une contribution de 50 € à chacun des participants au séjour. Il est 

rappeler que les participants doivent être membre du club et titulaire d’une licence FFVELO 

2025. 



  

 

 4) QUESTIONS DIVERSES 

 Résultat prévisionnel Exercice 2024 : Compte tenu de la faible utilisation des CARTES VERTES 

en 2024, un excédent de 7 à 800 € devrait être dégagé pour l’exercice en cours. 

 PARIS-BREST-PARIS 2027 : JC DHO est partant pour la prochaine édition de cette rando 

mythique du cyclotourisme qui se déroulera du 22 au 26 Août au départ de Rambouillet. Son 

souhait serait de composer une équipe du VSCH : avis aux amateurs !!!! 

   Pour la préparation, nous pouvons déjà participer à PÂQUES en PROVENCE 2025 qui se 

tiendra à BAGNOLS S/ Cèze……. Nous aurons l’occasion d’en reparler. 

 GRAVEL – LA HYEROISE 

     L’ONF a répondu à notre sollicitation et demande un complément au dossier. Jean-Charles 

DHO et Claude BRETNACHER se chargent d’y répondre et de contacter les sociétés de chasse 

concernées par le trajet afin de recueillir leur agrément. 

 SITE INTERNET CLUB 

    Jean-Charles apporte quelques modification au site internet du Club afin de faciliter l’accès 

aux photos et aux documents d’information : comptes rendus du Comité Directeur, PV des 

Assemblées Générales. 

 Horaires sorties Hebdomadaires 

    A partir du 15 Octobre les RDV du MARDI sont fixés à 8 H 30 au lieu de 8 H 00. Pour les JEUDI 

et DIMANCHE, nous maintenons un départ à 8 H 00 tant que les conditions météos et la 

luminosité le permettent – Rappel : le changement d’heure aura lieu le dimanche 27 Octobre. 

 

 CALENDRIER 

Dans la rubrique CALENDRIER du site internet, en plus des randonnées organisées par les 

Clubs, nous feront figurer une proposition de parcours pour le Dimanche matin. Un rappel 

sera fait lors de la réunion plénière afin de respecter , sauf impondérable, le-dit parcours. 

En plus du site, le panneau d’affichage à l’Espace 3000  sera remis en état et Jacques 

MANUELLO affichera la proposition de parcours pour le mois en cours. 

 

 HOMMAGE à PHILIPPE 

La cérémonie de dépose d’une plaque commémorative en souvenir de notre ami Philippe 

est reportée au dimanche 20 Octobre. 



 

 

L’ordre du Jour étant épuisé, le Président Jacques CELLIER lève la séance à 19 H 25  

 

 

    

Le Secrétaire   

   Le Président 

 


